

# STANLEY BLACK & DECKER

## POLITICA PRIVIND MODULELE COOKIE

Ultima actualizare: 17 Aprilie 2023

Această Politică privind modulele cookie guvernează utilizarea modulelor cookie și a tehnologiilor similare, utilizate de Stanley Black & Decker, Inc. și de afiliații noștri („**Stanley Black & Decker**”, „**noi**”, „**nouă**”, „**nostru**”) pe Serviciile noastre (așa cum sunt definite în Politica privind confidențialitatea), care includ site-uri web, aplicații mobile, aplicații, platforme, servicii publicitare și alte produse și servicii Stanley Black and Decker pe care le utilizați.

În măsura în care orice Informații cu caracter personal sunt colectate prin intermediul modulelor cookie, Politica privind confidențialitatea se va aplica și va completa această Politică privind modulele cookie. Pentru mai multe informații despre modul în care prelucrăm Informațiile dumneavoastră cu caracter personal altfel decât prin intermediul modulelor cookie și al tehnologiilor similare, inclusiv drepturile și opțiunile dumneavoastră, consultați Politica privind confidențialitatea la [Politica privind confidențialitatea | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](#).

Această Politică privind modulele cookie nu se aplică site-urilor web, serviciilor sau aplicațiilor terților, chiar dacă acestea sunt accesibile prin intermediul Serviciilor noastre. Consultați politicile privind modulele cookie ale respectivelor servicii pentru a afla mai multe despre utilizarea modulelor cookie sau a tehnologiilor similare.

În general, puteți alege să acceptați sau nu utilizarea modulelor cookie și a tehnologiilor similare prin modificarea setărilor browserului dumneavoastră sau prin modificarea setărilor specifice pentru Servicii. Cu toate acestea, dacă dezactivați modulele cookie și tehnologiile similare, experiența dumneavoastră în cadrul Serviciilor poate fi diminuată și este posibil ca unele caracteristici să nu funcționeze așa cum se intenționează. Pentru informații mai detaliate despre modulele cookie specifice și tehnologiile similare pe care le folosim, precum și despre opțiunile dumneavoastră, consultați mai jos.

### 1 Tipuri de module cookie

Modulele cookie sunt o caracteristică standard a site-urilor web, care ne permite să stocăm mici cantități de date despre vizita dumneavoastră și utilizarea Serviciilor pe computerul dumneavoastră. Modulele cookie ne ajută să aflăm ce zone ale Serviciilor sunt utile și ce zone trebuie îmbunătățite. În acest scop, utilizăm și tehnologii similare cu modulele cookie, cum ar fi Flash Local Shared Objects (cunoscute și sub numele de module cookie Flash) sau etichete pixel, așa cum se detaliază mai jos.

**Module cookie strict necesare.** Modulele cookie strict necesare vă permit să navigați prin Serviciile noastre. Fără aceste module cookie absolut necesare, Serviciile noastre nu vor funcționa la fel de bine

cum am dori și este posibil să nu vă putem oferi anumite aspecte sau caracteristici ale Serviciilor noastre.

**Module cookie funcționale.** Modulele cookie de preferințe colectează informații despre alegerile și preferințele dumneavoastră și ne permit să ne amintim limba sau alte setări locale și să ne personalizăm Serviciile în consecință.

**Module cookie de performanță.** Modulele cookie de analiză colectează informații despre utilizarea de către dumneavoastră a Serviciilor noastre și ne permit să îmbunătățim modul în care acestea funcționează. De exemplu, modulele cookie de analiză ne arată care sunt cele mai frecvent vizitate pagini ale Serviciilor noastre, ne ajută să înregistrăm orice dificultăți pe care le întâmpinați cu Serviciile noastre și ne arată dacă publicitatea noastră este eficientă sau nu. Acest lucru ne permite să vedem modelele generale de utilizare a Serviciilor noastre, mai degrabă decât utilizarea de către o singură persoană. Utilizăm aceste informații pentru a analiza traficul din cadrul Serviciilor noastre, dar nu examinăm aceste informații pentru identificarea individuală.

**Module cookie de direcționare și de navigare în rețelele sociale.** Modulele cookie publicitare sunt setate pentru a afișa promoții sau reclame personalizate în funcție de interesele dumneavoastră în cadrul Serviciilor noastre sau pentru a gestiona publicitatea noastră. Aceste module cookie colectează informații despre activitățile dumneavoastră pe Serviciile noastre și pe alte site-uri web sau servicii pentru a vă oferi publicitate direcționată. Modulele cookie pentru rețele sociale colectează informații despre utilizarea rețelelor sociale.

## 2 Module cookie și tehnologii similare pe care le utilizăm

Atunci când vizitați Serviciile noastre, plasăm o serie de module cookie pe dispozitivul pe care îl utilizați pentru a accesa Serviciile. Majoritatea datelor referitoare la aceste module cookie, plasarea și utilizarea acestora ne pot permite să vă identificăm. Utilizăm aceste informații pentru a obține detalii despre modul în care dumneavoastră și alți vizitatori utilizați Serviciile noastre colectând date statistice de utilizare și permițându-ne să oferim o experiență mai bună utilizatorilor în cadrul Serviciilor noastre. Terțele părți, cum ar fi furnizorii de servicii, partenerii sau clienții noștri, pot utiliza, de asemenea, module cookie în legătură cu Serviciile noastre, pentru a ne ajuta să furnizăm Serviciile, în scopuri de marketing sau pentru a analiza utilizarea Serviciilor.

Pentru o listă a diferitelor tipuri de module cookie și tehnologii similare utilizate în cadrul Serviciilor noastre, vizitați centrul de preferințe din bannerul privind modulele cookie al site-ului pe care îl vizualizați. Dacă ați închis deja bannerul de module cookie, este posibil să trebuiască să selectați pictograma cookie de pe site pentru a accesa bannerul de module cookie și centrul de preferințe.

**Google Analytics.** Utilizăm serviciile Google Analytics, furnizate de Google, Inc. („Google”), care utilizează module cookie și tehnologii similare pentru a colecta și analiza informații despre utilizarea Serviciilor și pentru a raporta activitățile și tendințele. De asemenea, acest serviciu poate colecta

informații privind utilizarea altor site-uri, aplicații și resurse online. Puteți afla mai multe despre practicile Google accesând [www.google.com/policies/privacy/partners/](http://www.google.com/policies/privacy/partners/) și puteți renunța descărcând programul de completare pentru browser Google Analytics opt-out, disponibil la <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

**Etichete pixel.** Utilizăm etichete pixel (cunoscute și sub numele de balize web și GIF-uri transparente), printre altele, pentru a urmări acțiunile utilizatorilor Serviciilor noastre, a măsura succesul campaniilor noastre de marketing și a compila statistici despre utilizarea Serviciilor noastre și ratele de răspuns.

**Adobe Flash.** Putem folosi Flash Local Shared Objects („Flash LSO”) și alte tehnologii, printre altele, pentru a colecta și stoca informații despre utilizarea Serviciilor de către dumneavoastră. Dacă nu doriți stocarea modulelor Flash LSO pe computerul dumneavoastră, puteți schimba setările aplicației Flash pentru a bloca stocarea Flash LSO folosind instrumentele din [panoul cu setări de stocare al site-ului](#). De asemenea, puteți accesa [panoul cu setări globale de stocare](#) și urma instrucțiunile (care pot explica, de exemplu, cum să ștergeți modulele Flash LSO existente (menționate ca „informații”), cum să împiedicați plasarea de module Flash LSO pe computerul dumneavoastră fără să vi se solicite și cum să blocați modulele Flash LSO care nu sunt livrate de operatorul paginii pe care vă aflați). Rețineți că setarea Flash Player pentru restricționarea sau limitarea acceptării modulelor Flash LSO poate reduce sau afecta funcționalitatea unor aplicații Flash.

**Informații despre browser sau dispozitiv.** Anumite informații sunt colectate de cele mai multe browsere sau automat prin dispozitivul dumneavoastră, precum adresa Media Access Control (MAC), tipul de computer (Windows sau Mac), rezoluția ecranului, numele și versiunea sistemului de operare, producătorul și modelul dispozitivului, limba, tipul și versiunea browserului de internet și numele și versiunea Serviciilor pe care le folosiți. Folosim aceste informații pentru a ne asigura că Serviciile funcționează corespunzător.

**Amprentarea dispozitivelor.** Pentru a vă putea oferi conținut pe care îl considerăm de interes pe baza activității dumneavoastră pe Serviciile noastre, precum și în scopul prevenirii fraudei și în scopul autentificării, este posibil să folosim și alte tehnologii similare cu modulele cookie. De exemplu, putem utiliza atributele dispozitivului dumneavoastră și putem combina informațiile colectate de browsere sau automat prin intermediul dispozitivului dumneavoastră pentru a crea un ID unic pentru identificarea cu certitudine rezonabilă a browserului sau a dispozitivului dumneavoastră. În acest context, putem colecta, utiliza și combina următoarele informații:

- Numărul de vizite
- Ultima vizită
- Prima vizită
- Adresa IP externă
- Adresa IP internă
- Rezoluția ecranului
- Geolocalizare (latitudine/longitudine pe baza adresei IP)
- Criteriul de referință pentru performanța dispozitivului

- Criteriul de referință pentru lățimea de bandă a dispozitivului
- Agentul utilizator al dispozitivului (tip de browser, versiune)
- Capacitățile dispozitivului (șirul Modernizer pentru capacitățile browserului)
- Sistemul de operare al dispozitivului
- Plugin-urile de dispozitiv instalate
- Limba browserului
- Flash activat sau dezactivat
- Ora dispozitivului înregistrată
- Cuvinte cheie folosite, dacă accesarea se face din motor de căutare
- Paginile vizitate
- Durata vizitei
- Pagina de recomandare
- Poziția cursorului mouse-ului
- Clicurile mouse-ului
- Poziția de defilare a paginii

### **3 Opțiunile dumneavoastră privind utilizarea de către noi a modulelor cookie și a tehnologiilor similare**

În funcție de legislația aplicabilă în jurisdicția dumneavoastră, este posibil să vă solicităm consimțământul pentru plasarea de module cookie pe dispozitivul dumneavoastră, cu excepția modulelor cookie strict necesare.

Puteți modifica setările pentru module cookie și tehnologii similare aici, vizitând centrul de preferințe din bannerul de module cookie al site-ului pe care îl vizualizați. Dacă ați închis deja bannerul de module cookie, este posibil să trebuiască să selectați pictograma cookie de pe site pentru a accesa bannerul de module cookie și centrul de preferințe.

În plus, puteți evita plasarea de module cookie prin configurarea setărilor browserului dumneavoastră. Consultați <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html> pentru informații despre browserele utilizate în mod obișnuit. În plus, dacă modulele cookie sunt dezactivate, este posibil ca unele dintre caracteristicile Serviciilor noastre să nu funcționeze așa cum se intenționează.

Rețineți că, în prezent, nu avem o modalitate de a conecta decizia dumneavoastră de a renunța la modulele cookie la contul sau profilul dumneavoastră. Dacă doriți să renunțați la e-mailurile de marketing, selectați butonul „Dezabonare” din partea de jos a oricărui e-mail de marketing. Pentru a vă exercita drepturile de confidențialitate în întreaga companie Stanley Black & Decker (așa cum este descrisă în [Politica privind confidențialitatea | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](#)), accesați [formularul de solicitare asociat politicii privind confidențialitatea](#) sau contactați-ne la +1 (888) 997-6648. Vă puteți retrage în orice moment consimțământul cu privire la utilizarea de către noi a modulelor cookie. Pentru a vă exercita acest drept, puteți șterge modulele cookie care au fost plasate pe dispozitivul dumneavoastră, așa cum se descrie mai sus.

## 4 Contactați-ne

Dacă aveți întrebări cu privire la această Politică privind modulele cookie, ne puteți contacta prin intermediul [Formularului de solicitare asociat politicii privind confidențialitatea](#), telefonic la +1 (888) 997-6648, prin e-mail la [PrivacyPolicyManager@sbdinc.com](mailto:PrivacyPolicyManager@sbdinc.com) sau scriindu-ne la:

Stanley Black & Decker, Inc.

1000 Stanley Drive

New Britain, CT 06053

În atenția: Manager juridic/Politica privind confidențialitatea

Putem modifica în orice moment această Politică privind modulele cookie. Consultați „Ultima actualizare” din partea de sus a acestei pagini pentru a vedea când a fost revizuită ultima dată această Politică privind modulele cookie. Orice modificare a acestei Politici privind modulele cookie va intra în vigoare în momentul în care vă vom pune la dispoziție Politica privind modulele cookie în forma revizuită pe sau prin intermediul Serviciilor.